

(上接一版)等纳入黄户,其他户化为绿户,根据不同户设定不同走访频率,确保社区安定有序。

“党建+”社会治理“真人网”成效怎么样?作为该项工作的发源地,仓上镇的干部群众最有发言权。

2019年6月,裴家村九组20余名群众,因村里引进的企业搞建设压坏村组道路,集体堵路,阻止车辆通行。网格员柯昌基知道后,迅速在平台上报。上级网格长李家寿等人随即组织企业和群众代表谈判。一边是关乎村子发展的招商引资项目,一边是涉及群众出行的民生大事。怎么办?李家寿随后发动该组所有网格员分头为村民和企业做工作,最后终于达成共识:今后仅允许小吨位车辆通行,企业尽快修缮好塌方及损毁路面。

年初新冠肺炎疫情期间,仓上镇出

现了确诊病例,疫情防控形势极其严峻,各社区也采取了严格的出入管控。群众“锁”在家里,生活怎么保障?各网格员带头冲在了前面,主动当起了服务员——送医送药、采购物资、消毒消杀……

翻开“真人网”的历史记录,像这样无微不至、无缝对接式的服务案例不胜枚举,搬迁群众也在一次次的暖心行动中,认可和接受了这张“网”。在仓上镇人大主席李庭奎看来,“真人网”的意义不仅仅在于能够智能化、高效率排除风险隐患,帮助群众排忧解难。“对于治理者来说,更重要的在于,一方面充分调动了基层力量参与自治,有效节约了治理成本,另一方面通过网格员、网格长选拔夯实了村级人才库,破解了村级班子后继无人的问题,这是打基础、利长远的大事。”周家仁说,只有精神富足,才

共建共享新家园

文化“钙”强了精神家园

随着“后搬迁时代”来临,为搬迁群众提供好管理和服务十分关键,但推动他们主动适应和融入社区生活才是长久之计。对于许多搬迁户来说,生活条件要改善,精神上也要“补钙”。

90后小伙周家仁是仓上镇红花社区居民,今年5月,他所在的社区升格为城镇社区。“社区人口越来越多,邻里关系不仅没有淡,反而越来越和睦。大家个个都有事干,知道奋斗,精神上十分富足。”周家仁说,只有精神富足,才

能生发友善、勤劳等积极向上的品质。

好的精神风貌从哪里来?近年来,白河县紧紧围绕“搬得出、稳得住、快融入、能致富”目标,在所有易地搬迁安置社区启动实施“文化融入、文明实践”行动,统筹抓好新民风建设、社区文化建设、思想政治工作和新时代文明实践工作,全面提升居民文化素质和文明素养,夯实安居乐业的思想根基。

红花社区党支部书记李波说,“文化融入、文明实践”行动就是在精神上

搞工程,一定得有抓手,“要把虚的东西做成实的”。事实也正是如此,该县早在方案制定上就已明确:要建强一支文化队伍,建立一批宣传文化阵地,开展五项文明实践活动,打造两项社区品牌。

目前,全县包括红花社区在内的安置社区,全部组建了“一员一队一团四会”宣传文化队伍,聚拢了社区乡贤能人,盘活了乡土文化人才资源;建设了综合文化服务中心、乡风文明一条街、道德讲堂,有条件的社区还因地制宜规划建设了村史馆、家风馆等宣教阵地,社区居民随时都能享受文化熏陶、道德滋养;建立新时代文明实践站,引导动员社区群众主动参与理论政策宣讲、主流价值培育、优秀文化传承、时代新风

塑造、各类志愿服务等系列文明实践活动和社区特色品牌打造,真正做到“送文化”与“种文化”并进,在潜移默化中推进居民文明实践养成。

周家仁还是一名文艺爱好者,今年6月加入新时代文明实践志愿服务队,随后组建了“舞动人声”文艺社团,利用闲暇时间组织社区群众排演文艺节目。目前社团已发展成员60余名,排演的节目常常登上全镇各个舞台,深受群众喜爱。“现在开展活动有队伍、有舞台,各种政策、文化有入来宣讲,时常被正气新风包围着,每个搬到社区的群众都能很快融入,找到归属感和获得感。”周家仁说。

创建生态文明建设示范市 建设美丽富裕新安康

——城市创建宣传标语

平利县人民政府

关于规范县城农贸市场和机动车辆停放管理的通告

为扎实推进我县创建省级文明县城和巩固国家卫生县城创建成果,进一步规范县城农贸市场经营秩序,切实营造畅通有序、整洁优美的市容环境。根据《中华人民共和国城市市容和环境卫生管理条例》《中华人民共和国城市道路管理条例》《中华人民共和国治安管理处罚法》等有关法律法规,现就规范县城农贸市场和机动车辆停放管理有关事项通告如下:

一、自2020年12月28日起,县城综合农贸市场(北环路南侧、县人大政协机关对面)正式对外运营,城区各经营商户应按照城市管理相关法律法规要求,进行规范经营。依法对五峰路、东一路、东二路、北环路、老正街等重点区域进行管控,严禁马路市场和影响市民通行的占道经营行为。

二、自2020年12月21日起,县城综合农贸市场周边的和五峰佳苑、重庆欧冠、中兴佳苑、金缘上城等小区停车场全面对外开放。依法取缔东一路、东二路、北环路东一路十字至东二路十字街边停车位,对城区机动车辆规范停放进行全天候管控,禁止乱停乱放。

三、县住建局、交警大队、市监局、农业农村局等相关部门和城关镇人民政府,自2020年12月28日起,针对上述范围开展规范县城综合农贸市场和机动车辆停放专项整治,对违反上述内容的行为,将依据相关法律法规进行处置。

四、本通告自2020年12月21日起实施。希望广大市民群众积极响应号召,遵纪守法,主动参与到农贸市场和机动车辆停放管理工作中来,倡导市民群众规范购物,齐心协力打造宜居宜业宜游的精美县城。

特此通告。

平利县人民政府
2020年11月28日



安康舜天商贸有限公司 地址:安康酒金州广场配送中心 电话:0915-8110009

声明

旬阳县净源饮料有限公司丢失本公司食品生产许可证(正副本及明细),许可证号:SC10661090000124。其中许可证主要内容:生产地址为旬阳县构元镇开花村,许可证有效期至2020年12月1日。现声明此证作废,以后出现的一切法律后果由我公司自行承担。

特此声明。

旬阳县净源饮料有限公司
2020年12月3日

遗失:岚皋县晓道乡远景村五组张吉会丢失陕GJL148车牌照,声明作废。

遗失:岚皋县晓道乡远景村五组张吉会丢失陕GJM363车牌照,声明作废。

遗失:岚皋县晓道乡远景村五组张吉会丢失陕GJT373车牌照,声明作废。

遗失:紫阳县斑桃镇端垭村四组何学丰丢失陕GMP359摩托车牌照,声明作废。

遗失:汉阴县原平梁镇石门村二组村民谢再军(现平梁镇石门寺村二组村民谢再均)丢失集体土地使用证,证书号:05060179,声明作废。

2021《安康日报》征订开始啦!

田间地头 笔端报头

全年订阅:340.00元



扫描二维码
关注安康日报公众平台

征订地址:安康市大桥北路新闻传媒大厦1105、1106、1403/安康市东大街79号(原市电影公司院内)

征订电话:3211149/18829755700 3268569/13389153640

